

南阳网城上线一周年,运行良好——

领跑南阳电商,占据时尚前沿

4月8日,咱南阳人自己的网上商城——南阳网城(c.01ny.cn)就年满一周岁了。作为南阳电子商务领域的大胆尝试和我市商家的“练兵场”,上线一年来,南阳网城交易量4万多笔,成交额1300多万元,入驻店铺2000多家,上架商品8万多款,运行稳定操作流畅,经济成效日益显现。

去年这个时候,很多敏锐的店家就已将做电商纳入规划,与进店商洽入驻的南阳网城工作人员“一拍即合”。更有一批商家在网城上主动申请开店,掀起“抢铺潮”。一年来,持续有大量本土商家涌向南阳网城,以期抢占传统商业向电商转变的先机。前不久电话申请开店的张先生表示,新店开张,想在开实体店的同时尝试做电商,“不想落后于人,但自己又不知道如何着手。前些天

打听到南阳网城正是面向本土商家的电商平台,免费入驻还提供指导,就赶紧联系加入进来。销售商品的同时还推广了品牌,操作和管理也很简便”。

利用业余时间足不出户逛街购物是很多人的愿景。南阳网城正倾力于此。一年来,南阳网城始终致力于开创我市网络购物新时代,引领市民消费时尚,为无数消费者带来了便利,拥有不少忠实“粉丝”。网友“蓝色的海洋”说起他在南阳网城上的购物经历特别激动,“去年6月底,订了两款玉石坠子,没想到就中了奖,虽然没中1000元的现金大奖,但也觉得很幸运。后来想买什么东西就利用零碎时间来网城逛逛,一来看看行情,二来还可以直接通过网城和实体店的老板沟通,省时省心”。

南阳网城的运营方南阳网表示将继续顺应网络媒体市场化发展趋势,倾力发展电子商务,力助本土商家转型电商,打开O2O(线上到线下)销售局面,为南阳市民带来更多的方便和实惠。南阳网倾力打造的电子商务平台还包括团团赚、南阳订餐网、光影中国网大型图片库交易、中西部旅游网等。南阳网电子商务致力于改造传统的生活方式,简化购流程,加速优质商品的传播,对丰富市民生活,提升生活质量有积极影响。同时,电子商务平台的发展对我市企业特别是中小企业的现代化转型有一定促进作用。

详询: 南阳网 0377-63130372 南阳网城网址: <http://c.01ny.cn/>

(魏森)

“至爱·盛世开元广场婚礼季”圆满落幕

3月30日下午6时,由南阳网主办,南阳婚博网承办的“至爱·盛世开元广场婚礼季”在人民北路盛世开元商务酒店盛大举办。

被鲜花和气球装点得浪漫唯美的盛世开元广场上,百余对新人幸福相约。活动加盟商盛世开元商务酒店、金百合婚礼会所、珍妮花婚纱摄影、罗莱家纺、金正珠宝、余老太名酒、特香包西饼坊、凯莱旅行社、郎牌特曲营销中心旺盛商贸、Hi气球等知名企业分别精心准备了一场场盛大的品牌秀,深深地吸引了在场的准新人们。特别是由珍妮花婚纱摄影为大家带来的一组古典写真造型展示和融合了中西元素的盛大婚纱秀,为大家带来了非同一般的视觉享受。

最后,众人期盼已久的户外广场婚礼以一部爱情微电影拉开序幕。新郎新娘的动情演绎博得了在场所有人的掌声与祝福,更激发了光影中国网30余位摄影



师们的创作灵感,在一阵阵快门的响声中,本次婚礼季的美丽瞬间被一一定格。贯穿活动始终的抽奖环节,更是将现场氛围一次次推向高潮。价值9999元的金百合婚礼现场,价值2180元的郎牌特曲T9一件,价值1999元的5斤装珍藏口子窖,价值1888元的赫拉嫁衣全新婚纱,价值1680元的罗莱婚庆套件,价值1299元的

欧式三层婚礼蛋糕,以及蜜月旅游、温馨客房等重重豪礼不时引爆全场。

据了解,在现场,婚礼、婚宴、婚纱摄影、喜酒、婚庆蛋糕、珠宝、床品、蜜月旅游、气球场布等都有超劲爆的优惠,到场准新人都可免费领取价值398元的千足金水晶项链、价值128元的新娘手捧花等丰厚大礼。(张景)

光影中国网老君洞采风活动即将举行

聚光影中国人气,赏老君洞紫荆花。光影中国网2014年第二季度版主部长大会将定于4月11日至12日在繁花似锦的老君洞风景区召开,届时,身为摄影师的版主、部长

们将用相机聚焦老君洞的山水风光,定格紫荆花的烂漫胜景。

人间四月天,春光无限好。每年四月,西峡县老君洞风景区到了紫荆花盛开的时节,漫

山遍野的紫荆花将伏牛山装扮成姹紫嫣红的世界,花海浩荡,风景壮观,吸引无数踏青的游客前往观光,也吸引更多热爱摄影的影友前往采风。

(魏柯)

与光影中国的不解之缘

“常看”是光影中国网的活跃会员之一,真名张国强,是一名高级检验师,在拍摄上一丝不苟,精益求精。同时身为论坛花卉草木版块版主,他在论坛管理上更是兢兢业业,无私奉献。在工作之余,他为论坛的发展投入了大量的精力,为光影中国花卉草木版块的活跃和发展做出了重要的贡献。

作为一名摄影爱好者,“常

看”以能作为论坛管理者的身份加入到光影中国网而自豪。他表示,自从担任了花卉草木版块的版主之后,与更多的摄影爱好者互相学习交流,自己的摄影水平得到了很大的提升,更认识了许多有共同爱好的朋友。“常看”老师在业余时间除外出拍片子外,更积极组织光影中国网影友外出活动,把更多影友的积极性调动了起来,让自己所管理的论坛版

块充分活跃起来。“常看”老师带动了更多的人爱上摄影,加入光影。

“常看”老师是一名非常热忱的摄影爱好者,更是一名优秀的论坛管理者,希望“常看”老师再接再厉,为我们拍摄出更多的优秀作品。

(张景)



我市“道路运输巡展”活动8日启动——

传递正能量 寻找好榜样

由南阳网、南阳市道路运输管理局联合举办的“道路运输巡展”活动将于4月8日全面启动。

此次巡展活动以全市客运、出租、驾培等领域为依托,以县、区运管执法及基层一线工作者为对象。南阳网将选派多名优秀记者,奔赴基层一线,对涌现出的先进集体和个人,以新闻形式全面展示他们扎根基层,乐于奉献的热情,树立道路运输行业的良好形象。

本次活动旨在为推进道路运输事业的蓬勃发展提供强大的精神动力,营造良好的舆论氛围。同时对个别有损道路运输队伍形象的工作人员予以舆论监督。

本次活动为期一百天,由各县区运管局推荐,市运管局审核,南阳网择优对突出的单位和个人进行独家访谈和宣传报道,在南阳网、《南阳日报》、《南阳晚报》通过视频、文字、图片等形式向社会展示,弘扬行业正能量。将对挖掘出的道路交通行业先进典型进行表彰,并颁发荣誉证书和奖牌。

电话:63130881 15539939933

邮箱:63153293@163.com

(段自霁)

品质生活 从团团赚开始

※仅31.5元享汉丽轩自助烤肉天桥店午餐一位,晚餐只需到店另付6元。280余款风情美食不限量供应!

※仅21元享原价40元奥斯卡观影票1张,3D另付10元观看,不限时段,不限场次,震撼大片轮番上演!

※仅29元尊享原价150元指尖诱惑手部护理套餐:美国莎莉手部护理套餐,精修指甲护理一次,可可巴激活按摩精油一次,OPI亮油。

※仅59元尊享原价222元指尖诱惑韩国娃娃翘种植睫毛,持久绵密不变形;仅89元尊享原价200元指尖诱惑美甲套餐:精修指甲+诺迪蔻可卸光疗甲+加厚甲片一双/美国莎莉手护套餐二选一。

※仅88元享原价168元维一诱惑个人写真套餐:10张入册+钱包照2张+单车恋人摆台1个+7寸水晶摆台1个+7寸韩式皮雕册1本+拍摄50张+精修50张+3套服装3次造型+立体睫毛1对+化妆免费;仅188元,享原价268元个人豪华写真套餐。

※仅79元可享辣有道五味锅原价136元的麻辣风味3~4人餐:排骨/烤鱼/鸡翅干锅三选一,牛肉片、金针菇、脆豆腐、菠菜、小菜各一份,米饭、餐具、纸巾,提供免费WiFi。

关注腾讯微博“南阳网团团赚”或微信团团赚(微信号“nytuan”或扫描下方二维码),即可获得每日最新团团赚优惠信息。参与微博、微信互动,不定期赠送专属团购券。

网址:<http://t.01ny.cn>

合作热线:18736592007

联系人:张杨

(魏森)

